辽宁民族师范高等专科学校(阜新校区)2021年面向中职生单独招生考试
文化素质（数学）试卷 
一、单项选择题（本大题共8小题，每小题3分，共24分）
1.下列式子中符号使用正确的是（      ）。
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2.已知集合A={a,b,c},集合A的子集有(      )个。
    A．5         B．6       C．7       D.  8

3. 若
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为正整数，则下列各式中正确的是 （     ）。       
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4. 抛一颗骰子，得到的点数是奇数的概率是（      ）。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
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的  （      ）条件 。                               

A．充分不必要           B．必要不充分       C．充要             D．既不充分也不必要 

6．已知角
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的终边经过点(4,-3),则cos
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7.下列函数中是偶函数的是 （      ）。
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8. 在下列各角中终边与45°相同的是（     ）。

A. -225°         B.  -135°       C.  405°     D. -45°
二、填空题（本大题共4小题，每小题4分，共16分）
9．函数
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的定义域是_____________。
10．向量
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11．计算
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三、解答题（10分）
13. 已知空间四边形ABCD中，AC=AD，BC=BD，且E是CD的中点。

求证： （1） CD⊥平面ABE
（2）平面ABE⊥平面ACD.                                                        
A
B                   D
                                                                        E
                                                                C
参考答案
一、单项选择题。（本大题共8小题，每小题3分，共24分）
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	答案
	B
	D
	D
	A
	A
	A
	B
	C


二、填空题。（本大题共4小题，每小题4分，共16分）
9. 
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  12. 14
三、解答题（10分）
13. 证明：（1）因为    AC=AD，E是CD的中点

             所以    CD⊥AE,                ------ 2分

同理    CD⊥BE                 ------ 4分
            而      AE∩BE=E

            所以    CD⊥平面ABE           -------6 分

（2）因为  CD⊥平面ABE   

  CD
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          所以   平面ABE⊥平面ACD.     -------10分
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